

## **Сотрудник отдела криминалистики рассказал кадетам профильного класса о полиграфе**



В рамках запланированных учебных мероприятий старший специалист-полиграфолог отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Эдуард Валерьевич Кара-Сал встретился с учащимися 11 класса МБОУ СОШ № 1 им. М.А. Бухтуева гор. Кызыла – кадетами профильного класса следственного управления.

Сотрудник следственного управления рассказал учащимся о принципах работы технического устройства – полиграфа (детектора лжи), целях, задачах и условиях применения в ходе расследования уголовных дел, его значение для процесса доказывания. Теоретические сведения подкреплялись случаями из практики Эдуарда Валерьевича – полиграфа (детектора лжи). Тема вызвала большой интерес у учащихся, в связи с чем запланировано проведение экскурсии кадетов в следственном управлении.

---

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1780357>